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Amman Chamber of Commerce

From: Jordan Chamber of Commerce (Diwan) <diwan@jocc.org.jo>
Sent: Tuesday, February 18, 2025 10:34 AM

To: Jordan Chamber of Commerce (Diwan)

Subject: olsu)gl 4 yggez o il Ulxiie zgJUS

Attachments: 200 catalog_export_2024-en.pdf; 5140.pdf

Cma siaall a5 lad A8 & 5 1a) Lulaa slasi Balud)

G gadl) g 3 jladl) g Aslinall 3 ) ) g2 lisl) Lgda 30 5)) Agad)
Ol ) Ay an (el Cilaiia 7 IS 1 QLS)) £ gl ga

CATLS g ) Aaa g aSule aSlull

ady ool g sl g dsliall 3139 (e A9l QU)o Meﬂé{;i O 5l cbadl) el aSiala gd&i
Oy 39l A s (pa pieal) Cilaiia SIS Caiall § 2025/2/16 F205 5140/107/2/19

@ sadll 13 Cpsinall PS.nLu:&'p 5 anandll Jla¥) g s&b&l‘ﬂe a Sl aiaba 0l

113 ng“’ ‘a'l)h.g'l ‘3.1& d‘g-‘ll‘l 'IMJ

BV udaa (o

IR IR BENR LY
+962 6 5902040 :—ls
+962 6 5902051 ;8L



A UGIADA

5140/ 107/2/19. 50
2025/02/16 ... &,

GV Blas Ade L Balan
AN delia db ety Balaw
OBy gl &) pgan (a paeail) Cilaiia IS 1§ guda gal

F)G (7645/196/18) o) Gusiall Uapdy A&l Bliy SS aks Bye a3 o pSolans g
550 4y 5 <2025/2/12 ) (157//5/ ) ) 52 (o )Y Ak S 4l a9 <2025/2/13
Ljsgan Blin 580 ddbyay 2025/2/9 5u)ls (471) Ay eV bl dadiia daladl ikaY)
Silaiie 75l Aiacaially <2025/2/4 70,5 (016/200)a3) dsdsead) Lapadl AShadl (52 )l
oo 3 BN b Gnall (39 SV Lasl il DA (5e abiaad (S (535 BSiigl Djpgan (o pdasil

(il yall 8 Sl raase 58 LSy (QR Code) danpedl Llaial1 ey sk

pmyadll g Lulio 43955 Lo eha¥ i ol laiYls g VL oSl aSten Ll

usrub:ns'}” g:s:lh d_}-‘i-‘ MJ

6238 :ad) 3)lyf sl m&? ;l au il bl B pe s

PCPPRSPA I PES Y
www.mit.gov.jo y}fnt\;'a)u Cos A s v o e HIT 2T V,ST\: FAATN AT i ke
dewan@mit.gov. jo J.\;)Ezu"/l B




Cugadlly ittt g dolivall § ) 3y
6238240 o,
2025/02/13:&y50
107/2/19:<il g
g A0y ApTh cilibtal g uskpualzdyinad gl

'|| \ / AN b

. H.JJU‘

..c.._ _‘..SL/ -\T’ S

Copally lally deluall iy e
ity Ak dad

IST[ef5] o o b b el Wil aid L3S 5y 2 8y 0 G W
bl Aabiadd bl ALYV 5S30 a Ba i 4 ey 2025/2/12 s
P D0 a e da o L iy 2025/2/9 Els 471 a3, Ly
Slatie gl pay—ads gl el L Cladl sa ) oS3 e
Bh—I Pt e band 5 S Ny G L el
Lo B sk e B
-(QR code)

lilie dig Lo eha¥ el £ LU oSt o

u»(:bh‘ﬂ ‘_5515 ‘J‘”i_.l MJ

. a3y > W - () &g Slaiiali & Seyte cdi
doalealilay Jaiutt A4 309 v Mg
_ ‘-?)J--.-J 2 22 : . xas %arnri}.‘l-lsz
.._r}-d' O3kaills

Sl O¥W gy 3 psianal




~\V \;_ o n (RS T
e T m“ LﬂM&cp-’)"
e
TRV ECR TRV

. CRuRal Qi Soahd gy shish owd Wil e
s gl Loteay 013300 Lygaa

sy Ay dyas
&1 471 0 O Gt Ll L LY 5 S e L phaa LY anf
MMCMM‘M)J%lJHIﬁMMMM}Jnmzm

F5aeSy 5f 3
Ladia 350 s onY 03 O St 5 MY p ST (haa 40 )

o 9Ty plim¥ R (L gy (ybundiy
Spad Jaba
-
!// C,:_' ' LPPC RO R TR § FRVE: POl
> ¢
) /\;r_‘ :’/




Lu\zb\h

OIC/ECO-04/8-03/2025/0 0 04 7 1 23 FEB A5 >

Wi o Md}AJ!t‘qLHwaMMWMWIrm
04 25,311 200/016:udy s 1 3,S.L wwqhqlﬁu!w Ostazlt
o prteadlt ladie £oIUS et J HLapisl Fusear Bhhm o0 2025 o

(Aagall Qlade¥l oy pdily hra) OLiaeSi!

kel ,,s.u.t E,J\:Ql Jlaosls 3 sl sliacl Jgull u.,ﬁuq a.uua..un ULl 9
- Aaadi MJWM clegara J]

. —————————— ST

- Gslasd) Adasa .j sliacll Joutli paz) 13ama gipa] Lapdll oda Lalall Gl qazaiy
@fM}Mul‘]wiucgaLﬂ

el LS 34,
ool Ol Aadase 3§ eliastll Jodl pgar 1!

sl Qgait) LI5S, 1
el syl !

S - iy Byl etk il 2
N OlisaSly (i3l S

P.O. Box 178, Jeddsh 214 11, Kingdom of Saudi Asabia - Tel : +966 12 638 5777 - Fax: +966 12 638 5700

www.oic-oci.org | bo.cabinet@oic-oci.org“yy
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